
ПРОГНОЗ ЕКОНОМІЧНОГО І СОЦІАЛЬНОГО РОЗВИТКУ 

УКРАЇНИ НА 2024-2026 РОКИ 

Основні прогнозні макропоказникі економічного і соціального 

розвитку України на 2024-2026 роки (далі – Прогноз) було 

схвалено постановою Кабінету Міністрів України від 15.12.2023 

№1315 «Про схвалення основних прогнозних макропоказників 

економічного і соціального розвитку України на 2024-2026 роки». 

Прогноз розроблено Міністерством економіки України за участі 

зацікавлених центральних органів виконавчої влади. 

Метою розроблення Прогнозу є формування уявлення про 

кількісні перспективи розвитку економіки України у 2024-2026 роках 

у населення, бізнесу, органів державної влади та міжнародної 

спільноти, які базуються на аналізі розвитку економіки у 2022 році, 

оцінці впливу на економіку неспровокованого повномасштабного 

військового вторгнення Росії в Україну, що почалось у 2022 році (у 

продовження агресії Росії проти України, яка триває з лютого 

2014 року) і продовжується до сьогоднішнього часу, а також 

враховують реалізацію заходів Уряду з нівелювання негативного 

впливу війни як на бізнес, так і населення в умовах систематичної 

фінансової допомоги з боку міжнародних партнерів. 

Незважаючи на складні умови, бізнес адаптується і, 

повернувшись до роботи, поступово відновлює свою діяльність, 

зовнішньоторговельні операції, покращує свої очікування на майбутнє 

з огляду на власні сили, допомогу Уряду (запущено різноманітні 

програми кредитної та грантової підтримки бізнесу). 

У прогнозі закладено позитивні ефекти від реалізації вже 

прийнятих рішень економічної політики. Це кроки, пов’язані із 

реалізацією низки проєктів з відбудови – відбудова зруйнованої 

енергетичної і соціальної інфраструктури, кроки з розмінування та 

повернення до сільськогосподарського обігу частини земель, кроки з 

розширення логістичних можливостей, кроки з збільшення державної 

підтримки бізнесу та населення (програми 5-7-9, еРобота, еОселя, 

Армія відновлення та інші), які реалізовуватимуться за допомогою 

партнерів. 
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Враховуючи це, 2024 рік стане етапом закріплення економічного 

відновлення, яке вже почалося у поточному році після значного 

падіння у 2022 році. 

Основними рушіями відновлення протягом прогнозного періоду 

будуть безпековий фактор та незворотний напрям щодо вступу до ЄС, 

що супроводжуватиметься, зокрема, зростанням інвестиційної 

активності через нагальну потребу країни у відновленні втрат 

виробничих потужностей і інфраструктури, понесених від війни. 

Підтримуватимуться ці процеси продовженням ефективної 

співпраці із міжнародними партнерами та міжнародними фінансовими 

організаціями, зокрема, продовження реалізації програми з МВФ, 

впровадження реформ в рамках Плану України на 2024–2027 роки з 

реалізації пропозиції Європейської Комісії щодо Регламенту 

Європейського Парламенту та Ради Європейського Союзу про 

створення Українського фонду. 

Основні прогнозні макропоказникі економічного і соціального 

розвитку України на 2024-2026 роки, які схвалено постановою 

Кабінету Міністрів України від 15.12.2023 №1315, було враховано при 

доопрацюванні проєкту Закону України «Про Державний бюджет 

України на 2024 рік» під друге читання. 

 


